

總題：迫切並專一為福音而活

第三篇 學習福音真理，傳揚高品福音

壹 認識神完整而全備的福音—羅十六 25：

- 一 不要以為福音是一件事，真理又是另一件事，真理就是福音，我們對人傳講真理，就是傳福音；人相信福音，乃是藉着聽見福音真理的話—弗一 13。
- 二 今天基督徒對於福音的看法相當膚淺，以為福音就是告訴人他是個罪人，死後會滅亡，但神愛世人，差祂的愛子耶穌來拯救罪人；所以，主耶穌被釘在十字架上，擔當了世人的罪；如果人悔改相信祂，將來就不會滅亡，反而能得永生，並且要在今世得享福利平安；這樣的福音不能說錯，但是相當膚淺、可憐。
- 三 使徒保羅所寫的整卷羅馬書十六章，章章都是福音；保羅乃是先講稱義，再講聖別，然後講到基督的身體，至終講各處的地方召會，連地方召會都是福音的一部分：
 - 1 基督耶穌的奴僕保羅，蒙召的使徒，被分別出來歸於神福音的—羅一 1。
 - 2 保羅所傳福音乃是完全的福音，包含關於基督與召會的教訓，並總結於眾地方召會，如本書所完全揭示的一十六 25。

貳 學習福音真理—弗一 13，提前二 4：

- 一 為着傳揚福音，就必須有福音的真理，也必須有福音的話語，有福音的談吐；為着要有福音的談吐，就需要有這種的造詣；沒有這種的造詣，就無法有這種的談吐；所以，我們要在福音真理上裝備自己。
- 二 我們傳福音的時候，絕不能只有福音的話，也必須有福音的真理，就是基督自己。
- 三 神的創造、人的墮落、神成肉體、神的分賜，這四大點，就是聖經中的主要真理，從神的創造到新耶路撒冷，從創世記到啟示錄；我們必須將聖經中的主要真理，當作福音傳給人。
- 四 我們無論是交通、分享、傳福音、或講說神的話，千萬不要怕講深奧的真理人聽不懂；要知道，這些反而是最能摸着人的；若是我們學得祕訣，就能用淺顯的話講說深奧的事，並能引人進入屬靈的實際。

參 傳揚高品的福音：

- 一 我們若僅僅去講福利平安，人不一定喜歡，因為不能滿足他；然而，我們若傳講這四大真理，人會歡迎，因為這會更符合他們裏面的光景，把他們裏面對人生思考的興趣提高，同時能給他們一個最高的答案，叫他們真正明白人生的意義；如果有人因此得救，那就是超級的得救。
- 二 當我們去傳時，人能不能聽得懂，在乎我們怎麼講。如果我們講得清楚，講得透亮，講得有條理，人人都會懂；若是講得馬馬虎虎，模稜兩可，任何人也不懂。
- 三 我們傳福音時要有信心，要放膽對人講說神的話；不要擔心他聽不懂，只要他能聽就可以；我們若能傳高品的福音，不怕人聽不懂，不怕人不信；實在說來，不是人不懂，乃是我們不會傳。

四 從今以後，我們不要再傳那種膚淺、表面的福音，乃要傳高品、奧祕的福音。可能人不容易聽得懂，但他們裏面會欣賞、敬重。他們一欣賞、敬重，就很容易敞開心。

肆 社會文明和發展的結果，是人裏面無盡的虛空；惟有主恢復中這些高超的真理，能填滿人裏面的虛空；所以我們當負起這個責任，好好學習真理，到一個地步能講解真理，傳揚真理，那就是真正的傳福音，是高品的傳福音；保羅說，神給他一個使命，差他去傳福音，並且教導人真理；（提前二7；）今天這使命也同樣賜給你我，盼望我們都接受這個使命，積極向人傳福音，並教導人真理。

職事信息選讀：

神完整而全備的福音

主恢復中的四大支柱，就是真理、生命、召會、福音。真理帶給我們生命，生命產生召會，召會負責傳福音。

今天基督徒對於福音的看法相當膚淺，以為福音就是告訴人他是個罪人，死後會滅亡，但神愛世人，差祂的愛子耶穌來拯救罪人；所以，主耶穌被釘在十字架上，擔當了世人的罪；如果有人悔改相信祂，將來就不會滅亡，反而能得永生，並且要在今世得享福利平安。這樣的福音不能說錯，但是相當膚淺、可憐。

使徒保羅所寫的整卷羅馬書十六章，章章都是福音。在一章十四至十五節，保羅說，無論對希利尼人或對化外人，對智慧人或對愚拙人，他都欠了福音的債；所以他已經豫備好，要將福音傳給外邦人。在保羅所傳的福音裏，也就是在整卷羅馬書裏，沒有說到滅亡，也沒有說到天堂，更沒有論到福利平安。保羅乃是先講稱義，再講聖別，然後講到基督的身體，至終講各處的地方召會。這就是說，連地方召會都是福音的一部分。

我們必須看見，如果我們僅僅是傳免沉淪上『天堂』，那我們所傳的就是一個最可憐的福音。我們傳福音必須到一個地步，讓人清楚看見，他一相信主，罪就得赦免，並且得蒙救贖，被神稱義，與神和好，蒙神悅納；同時他在靈裏得着重生，有了神的生命和性情，並且有神住在他的靈裏，天天更新他，時時變化他，為要將他模成神兒子的形像，至終在生命上達到成熟，完全得榮作神的兒子。不僅如此，他原是個罪人，被神作成祂在榮耀裏的兒子，同時成為基督的肢體；這些肢體配搭在一起，構成為基督的身體。這身體就是基督的見證，也是基督的豐富，更是基督的彰顯，要實際的在地上出現，顯為一地一地的地方召會，這就是羅馬書裏的福音。保羅在羅馬一章告訴我們，他把這卷書當作福音傳給羅馬人，就是外邦人。這卷書論到神完整的福音，從人的罪得赦免，經過成聖，經過變化，經過成為基督的身體，直到在召會中過召會生活。

學習福音真理

提前三章十五節下半說，『召會，真理的柱石和根基。』這指明沒有真理，就沒有召會。真理帶來生命；一有生命，我們就變成召會；召會今天惟一的使命，就是傳福音，而福音的內容就是真理。真理告訴我們一個中心點：三一神父、子、靈，把祂自己分賜到我們這些有罪的三部分人裏面，使我們的罪得赦免，得着神的生命，有神自己在我們裏面，把我們變化成為神的兒子。這是真理，也是福音。我們必須學這些真理。

我們都有心傳福音，但若不認識真理，很容易開口就辭窮，只講兩三句話，就不知道該說甚麼。結果，不僅我們沒得傳，人家也不願意聽。所以我們一定要學真理。福音的話就是真理，要能說真理的話，必須先學真理。如果從現在起，我們肯天天認真學真理，只要兩個月，我們就個個都會傳福音。傳福音實在來說，就是講真理，因為真正的傳福音就是向人講說真理；講

說真理就是傳福音，所以我們必須好好學真理。（真理、生命、召會、福音—主恢復中的四大支柱，第十篇。）

神的創造、人的墮落、神成肉體、神的分賜，這四大點，就是聖經中的主要真理，從神的創造到新耶路撒冷，從創世記到啟示錄。雖是主要真理，卻是不難；不僅對年輕人很容易，對年長聖徒也不難。我們必須把這些真理，當作福音傳給人。當我們去傳時，人能不能聽得懂，在乎我們怎麼講。如果我們講得清楚，講得透亮，講得有條理，人人都會懂；若是講得馬馬虎虎，模稜兩可，任何人也不懂。所以，我們裏面若真有負擔，願意主的恢復在各地開展，僅僅傳基督教淺顯的福音是不敷的；我們必須將聖經中的主要真理，當作福音傳給人。為此，我們務必好好學習。（真理、生命、召會、福音—主恢復中的四大支柱，第三篇。）

不論是學校福音，或是各界、各階層福音，所有對傳福音有負擔的人，都得學習福音真理。我們…必須多讀福音真理，將自己培養成一個在談吐之間，自然流露福音真理的人。若是我們在福音真理的裝備上不敷，與人接觸談話時，福音的成分就不會多。為此，我們都必須在福音真理上多花工夫。（召會分項事奉的建立，第三篇。）

傳揚高品福音

我們需要傳福音，拯救罪人，但不是傳膚淺或迷信的福音。今天人傳福音，有許多迷信。有些人傳的福音，是叫人要有積極的思維，告訴人要相信自己會事業成功，然後致富。這是迷信，甚至是欺騙人。對人說他們只要相信，死後就會到天上為他們所豫備好的華廈，這乃是迷信的教導。我們在聖經中找不到這種說法。

我們必須傳揚高品的福音，就是最高水平的福音，對人說，人是按着神的形像造的，為要作神的器皿以盛裝祂，所以人需要接受神作生命，憑神而活，使人能成為神的彰顯，在這地上代表祂。這就是為甚麼神造人有靈，好叫人有一個器官可以接受是靈的神。這必須是我們的傳講。我們在臺北實行時，吩咐所有的學員出外不要傳講任何別種的福音，只要傳講『人生的奧秘』這小冊裏神經綸的福音。成千上萬的人因着這小冊被帶到主面前。（召會的異象與建造，第七章。）

當我們去對親戚、朋友傳講時，不必一次講完，可以分成七次，每週講一次，一點一點講清楚。現在教育水準普遍提高，人的思想、邏輯也普遍進步、豐富；並且多少都有些哲學概念，會思考人生的種種問題，心理層面的需要相當的高。我們若僅僅去講福利平安，人不一定喜歡，因為不能滿足他。然而，我們若傳講這四大真理，人會歡迎，因為這會更符合他們裏面的光景，把他們裏面對人生思考的興趣提高，同時能給他們一個最高的答案，叫他們真正明白人生的意義。如果有人因此得救，那就是超級的得救。

我們相信惟有如此，纔能帶進主的再來，纔能應付今天這個虛空的人群社會。社會文明和發展的結果，是人裏面無盡的虛空；惟有主恢復中這些高超的真理，能填滿人裏面的虛空。所以我們當負起這個責任，好好學習真理，到一個地步能講解真理，傳揚真理，那就是真正的傳福音，是高品的傳福音。保羅說，神給他一個使命，差他去傳福音，並且教導人真理。（提前二7。）今天這使命也同樣賜給你我，盼望我們都接受這個使命，積極向人傳福音，並教導人真理。（真理、生命、召會、福音—主恢復中的四大支柱，第三篇。）

實行與操練：

- 一 學習講說『人生的奧秘』第一把鑰匙，並與活力同伴彼此操練講說。
- 二 每週與活力伴配搭傳福音時，與福音對象講說『人生的奧秘』第一把鑰匙。

【召會水流負擔】

總題：召會建造的基礎—小排聚會

第三篇 藉着研讀生命讀經進入聖經（一）

【職事信息選讀】

藉着研讀生命讀經進入聖經

生命讀經是教導、幫助人讀聖經的。你讀聖經，可能讀一百遍都不得開啟；但你一打開新約聖經恢復本，在你不懂的地方，多半會有一個註解，把真理向你解開。真理的話一解開，你就得着啟示。然後你再去讀生命讀經，就更得開啟。讀完生命讀經之後，你所研讀的那幾節聖經，向着你就是完全打開的。（真理、生命、召會、福音—主恢復中的四大支柱，第九章。）

建立一種習慣，每天至少花半個小時在主的話上

我們應該幫助眾聖徒建立一種實行或習慣，每天至少花半個小時在主的話上。…我們該囑咐他們天天禱讀這卷書的兩節或三節，然後他們必須研讀附帶的信息；所有經文都有相關的信息。聖徒們不需要禱讀生命讀經的信息，但必須禱讀經文，好得着幫助，進入這幾節經文所傳輸的真理。他們也需要註解和生命讀經信息的幫助，以進入真理。聖徒們需要天天這樣作，來進入真理。這樣研讀聖經一年以後，聖徒們在家庭生活、個人生活和召會生活中，必會有扎實的改變。…我們不鼓勵聖徒們太貪得，想要在一天之內讀完一卷書。這樣會把他們的胃撐破。…這不是數量的問題，乃是持久的問題。你必須持續這樣的讀經。（實行異象的路，第十章。）

真理進入記憶裏，成了常時、長期的滋養

倘若你僅僅讀生命讀經，你只會得着暫時的滋養。那對你只會成為一種靈感。靈感好像空中的蒸氣。但是當我們所讀的在我們裏面成為真理，這種滋養便永遠存留。我所得着的並非總是靈感，像蒸氣一樣。我從主所得着的常是扎實的真理，因此它留在我裏面，一直滋養我。你必須有真理。要真理進入你裏面，惟一的路是經過你的思考。那樣它就留在你的記憶裏。如果你不明白，真理就無法進入你裏面。真理是藉着你的思考、你的悟性而進入你裏面的。如果真理進入你的記憶裏，它就成了常時、長期的滋養。這樣，你就有真理的儲存，你就是一個常時在滋養之下的人。到那時候你就曉得如何向別人陳明真理，不是僅僅激發或激動人，而是使人扎實，得着真理的構成。（實行異象的路，第九章。）

與屬靈同伴一同追求

我們該有一種追求，是與同伴一起的。常常我們會落在一種情形裏，是我們自己無法應付的，所以，我們需要尋找屬靈同伴。我們中間已經顯出一種情形，說出我們是單獨、沒有同伴的。所以，我們必須尋找追求的同伴，就是提後二章二十二節所說，『同那清心呼求主的人，竭力追求。』我們一定要尋求這條道路。…少有人有追求的同伴，幾乎個個都是個人的屬靈追求。然而，到了一個時候，我們無法逃避，我們需要同伴…。我們中間需要這樣新鮮的追求空氣。（事奉主者的資格、追求與學習，第五章。）

天天讀生命讀經，加強小排聚會

每週從週一晨更開始，大家天天讀生命讀經，到了小排聚會時，我們對每段內容應該都已經相當熟悉。然而在聚會前，我們還需要禱告，豫備自己的靈，求主充滿我們的靈，加強我們的靈，使我們的靈剛強明亮。同時，要向主求發表和口才，然後更要為聚會禱告。想想看，如果我們都這樣操練，小排聚會怎會不強呢？（召會分項事奉的建立，第十四章。）

【五月實行】

- 一 藉着個人及團體追求生命讀經進入聖經，而被真理構成。
- 二 每一次參加小排聚會都有好的豫備，而能在聚會中分享平時研讀生命讀經進入聖經的豐富。